
11 responses

Accepting responses

Name of Alumnus/Alumna (with surname in the beginning)
11 responses

Kinan P. Wable

RATHOD SUNIL KHUSHAL

Dr. Patil Pradip Pandit

Kadam Harshada Suresh

Deokar Sachin Prakashrao

Nikam Nilesh Walmik

More Ratnakar Subhash

Wagh 2008

Joshi Pratiksha Ajay

Link to Sheets
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Department
11 responses

Syllabus updated enough
11 responses
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Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00
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18.2%
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The course curriculum intellectually stimulated me
11 responses

Applicability to real life situation
11 responses

Learning values in terms of knowledge, concepts, skills etc.
11 responses

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

9.1%

81.8%

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

27.3%

63.6%

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

90.9%

4/24/24, 11:37 AM Feedback form for Alumni 2022-23 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/13q3HpOkMW1Bol7g7iMLYim3FTmwAb_4jku47HRNyPLE/edit#responses 3/6



Learnt new skills in the due course of your study
11 responses

Syllabus created interest to pursue post graduation/Research
11 responses

Depth of the course content including project work
11 responses

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

9.1%

81.8%

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

27.3%

63.6%

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.0018.2%

27.3%

54.5%
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Balance between theory, practical and applications
11 responses

Usefulness for developing social skills
11 responses

Overall rating
11 responses

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

9.1%

81.8%

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

18.2%

72.7%

Copy

Very Good 4.0
Good 3.0
Satisfactory 2.0
Unsatisfactory 1.00

9.1%

90.9%
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Any suggestions regarding revision of syllabi:
11 responses

No

Best

....

Syllabi should be Job oriented

-

Syllabus is very good

Make update the syllabus

All good teaching staff
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